

azonban, amelyről egy pizai távirat ad hírt, má...

— Halálozás. Id. Marakózy László ügyvéd...

— Az özvegyasszony vagyona. Aradról...

— Megszökött rendőrök. Újvidékről tá...

— A szerelmes gimnazista. Szegedről írja...

— Rendőri harcok. Rosenberg János és...

— Földműves munkátelepek. Békésyulár...

— A király kecskaja alatt. Megirtuk, hogy...

— Miniszterek a kristályviz telepén. A...

— Békebírótság a venezuelai ügyben. Washington...

— Az orosz belügyminiszteriumból. Pétervár...

— Az Operaházban ma harmadszor adták...

— Szélelőgés a jótékonysággal. Itank ar...

Guttman Sándor tizenhét éves fiatal keresked...

— Elfogott tolvajok. A minap betörők járta...

— Készvény és csúsz elion hatáiban. Nem...

— Hangverseny Baján. Mint Bajáról írják...

— Huberman Bronislaw ma a harmadik...

— A bor nemétől. Gárdonyi Géza nap...

— Rippel-Rónai. A képzőművészeti taná...

— Ifjúsági hangverseny. Szépen sikerült...

— Maxim Gorkyrol. Maxim Gorkij, az orosz...

— Fővárosi ügyek. — A konverzión megsemmisítése...

— A konverzión megsemmisítése. Napokóta...

— Színház és művészet. — Az Operaházban...

zottságot, a mely az ünnep iránti érdeklődést...

— Hírek a Magyar Színházról. A Magyar...

— Huberman Bronislaw ma a harmadik...

— Rippel-Rónai. A képzőművészeti taná...

— Ifjúsági hangverseny. Szépen sikerült...

— Maxim Gorkyrol. Maxim Gorkij, az orosz...

— Fővárosi ügyek. — A konverzión megsemmisítése...

— A konverzión megsemmisítése. Napokóta...

— Színház és művészet. — Az Operaházban...

a mely oda konkludál, hogy a törvényes...

— Hírek a Magyar Színházról. A Magyar...

— Huberman Bronislaw ma a harmadik...

— Rippel-Rónai. A képzőművészeti taná...

— Ifjúsági hangverseny. Szépen sikerült...

— Maxim Gorkyrol. Maxim Gorkij, az orosz...

— Fővárosi ügyek. — A konverzión megsemmisítése...

— A konverzión megsemmisítése. Napokóta...

— Színház és művészet. — Az Operaházban...

közzélést. Az igazgatósági és felügyelőbizottság...

— Hírek a Magyar Színházról. A Magyar...

— Huberman Bronislaw ma a harmadik...

— Rippel-Rónai. A képzőművészeti taná...

— Ifjúsági hangverseny. Szépen sikerült...

— Maxim Gorkyrol. Maxim Gorkij, az orosz...

— Fővárosi ügyek. — A konverzión megsemmisítése...

— A konverzión megsemmisítése. Napokóta...

— Színház és művészet. — Az Operaházban...

— Szélelőgés a jótékonysággal. Itank ar...

MULATSÁGOK.

— A Máv. altisztek otthona ma este az...

— Az ibolya-táncszertélyen. A melyet a...

TÖRVÉNYSZÉK.

— A kesztélyi szobor-omonkítás. Megirtuk...

SPORT.

— Alagi nevezések. Az alagi tavaszi löve...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— A konverzión megsemmisítése. Napokóta...

KÖZGAZDASÁG.

— Bérbeadott kincstári fürdőtelepek. A nem...

MULATSÁGOK.

— A Máv. altisztek otthona ma este az...

— Az ibolya-táncszertélyen. A melyet a...

TÖRVÉNYSZÉK.

— A kesztélyi szobor-omonkítás. Megirtuk...

SPORT.

— Alagi nevezések. Az alagi tavaszi löve...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— A konverzión megsemmisítése. Napokóta...

KÖZGAZDASÁG.

— Bérbeadott kincstári fürdőtelepek. A nem...

Waldmann Imre igazgató. Nagymező-utca 17. INDRÁ

HOLLÓS J. Finom uri fehérneműk. Budapest, Királykor Dorotty-utca 10.

KÜLÖNFÉLEK.

— Apróságok a papáról. XIII. Leo pápa huszonötévi pápai jubileumának alkalmából rendkívül érdekes és életmódját, valamint gondolkodását jellemző apróságokat közölnek római lapok. A legérdekesebbek közül való mindenestre az, a mely a szent atya takarékságára vonatkozik. A pápa annyira ellenséges minden fölösleges fényűzésnek és költségesnek, hogy havi büdzsét 5000 lírában állapította meg. Csak akkor tűnik ki ez a nagyarányú takarékság, a mikor elődjének, IX. Pius pápának havi költségeivel hasonlítja össze. Pius pápának ugyanis havonként 100.000 lírára volt szüksége s gyakran annyi sem volt elegendő. Elrendelte, hogy a vatikáni kertekben termelt gyümölcs a házi pénztár javára adassék és nem jutattja azokat, mint elődje, a kardinálisoknak. Ellenben a vatikáni szőlőskertekben termelt szőlőt borát nem engedte. Leo-borok-címén eladta a pápai állandó mezőgazdasági kiállítás. Hasztalanul figyelmeztették, hogy IX. Pius még a szappan-üzletet is eladta, a melyen a börtönben aludt. Leo pápa kijelentette, hogy elődje is saját akarata után indult; ő sem enged más befolyásnak. Sokat beszéltek mostanában a pápa környezetéről is. Nem nagy bizalommal viseltetik szolgái iránt, mert mindent, a mire súlyt helyez, gondosan elzár. Könyvtárban az irásokat senkinek sem szabad érintenie. Ellenben előfordult, hogy értékpapír-szelvények berálisárol megfellebbezték s azok időközben értéküket veszítették. A pápának három unokája van, akik perzse nem olyan takarékosak, mint a szentatyá. Sok adoma van elterjedve arról, hogy miképpen érintkezik a pápa a rokonaival. Egy alkalommal Camillo Pecci ezredes felesége az a kérelem fordult a pápához, hogy segítse ki zavarából a férjét s említtette, hogy a tagadó válasza esetére, mint énekesnő hangversenyt kénytelen adni. A szentatyá mosolygva válaszolt: — Milyen kár, hogy mint a Vatikán foglya nem jelenhetnek meg ezen az érdekes hangversenyen!

Nyugodtan és zajos incidensek nélkül folyik gy le a pápa élete. Egyszerű és vidám; örvend az életnek csak legemesebb kedvteléseknek hódol. Mindenki azt hiszi, hogy az a szándékát életét. Valaki előtte fejezte ki azt a reményét, hogy gy egészsége éri meg századik életévét: mire a pápa melancolicusan mosolygva felelt: — Vajjon ki az ezen a földön, aki a kifürkészhetetlen gondviselésnek határ akar szabni?

— Tolvajfurfang. A tolvajjáng kimeríthetetlen leleményességének megint egy áldozata van. S nemcsak károsulnia kellett az illetőnek, hanem még ki is neveltik. Mert az ékszerész, akit pártalan ügyafurtaggal rászédelt, még a legutóbbi időben is azzal dícsékelték, hogy nincs olyan

szelhámos a világon, a ki őt meg tudná csalni. Pétervártörtént s a kiszemelt áldozat egy Pábrég nevű általánosan ismert ékszerész. Ké, előelő hölgy lépett üzletbe, a kiknek modoráról ruházatról rögtön tudta, hogy a legelőkelőbb társasághoz tartoznak. Mindamellett óvatos volt. A hölgyek kikerestek egy roppant drága ékszer s megállapodtak az árban. Aztán kijelentette az egyik, hogy addig meg nem vásárolja, a míg a férje beleegyezéséről meg nem győződik. Az ékszerész sejteni kezdte, hogy talán szelhámosokkal van dolga s nem engedte elvitetni az ékszert, a míg ki nem fizetik.

— Mit tegyünk? — szölt — egyik — az ékszerest a mai estélyemen válni akarom. — Tudod mit? — szölt — másik — új a kosiba, vidd haza az ékszert; én megvárom, a míg visszajössz. Ez ellen az ékszerésznek nem volt kifogása. Az egyik hölgy eltávozott az ékszerrel, a másik addig szellemesen társalgott az üzletlajdó nossal.

Féléora múlva egy rendőrkapitány állított be Fabrégt urhoz. A kapitány ezt kérdezte az ékszerésztől: — Nem vásárolt itt félorra előtt egy előkelő hölgy egy drága ékszer? — De igen, kapitány ur. — Nos uram, ön egy szelhámos asszonynak esetét áldozatul. Feltehetően megtudtuk a tervet s meg akartuk a csalást előzni. — De istennek, hogy lehet az? Hisz itt van a hölgy társnője! És rámutatott az új és sápadózó úrnőre. — Brávó! — szölt a kapitány — akkor a rendőrség legalább jő fogást csinál. Ne féljen uram; megkapja az ékszert. Ezzel letartoztatta a hölgyet s eltávozott vele. Az ékszerész szintén kocsiiraült s a rendőrségre hajtott. Ott derült csak ki igazán, hogy milyen csúnyán becsapták. A rendőrkapitány is a szelhámos bandához tartozott, a ki a kezese gyanúját ott maradt hölgyet szabadította ki.

— Sarah Bernhardt kifütyülték. Sarah Bernhardt a napokban kifütyültek Párisban, Bármilyen hihetetlenül hangozzék is az a hír, megtörtént, hogy Páris kedvencére záptojásokat dobáltak. A tüntetők hat fiatal ember így okolták meg ezt a tettüket: — Sarah Bernhardtot esodáljuk, de ez az alakilása Racine „Andromachéjában” komisz. Sarah kijelentette, hogy a fiatal emberek csak jogukat gyakorolják, mert a nézőknek joga van nemcsak tapsolni, hanem fütyülni is. A rendőrség is fölmentette a fiatal embereket, mert a függöny le-gördülése után fütyültek, tehát akkor, mikor az előadást már nem zavarták.

— Az Armstrong-Orling táviró. Marconi alalmányának rivalisáról, az Armstrong-Orling táviró körül már ismételve szözlöttünk. Most a londoni „Westminster Gazette” hírül adja, hogy Londonban nagy társaság alakult az Armstrong-Orling-féle táviró és telefonszabdalom fejlesztésére. Az új készülék segédelmével minden vezeték és drót használása nélkül két kilométerny távolságra lehet beszélni vagy egy lámpát meggyújtani. A vezeték tudomás szerint maga a föld. Nem kell hozzá s, nem pözna. Az egész készülék roppant egyszerű és olyan kicsi, hogy elfér egy szivarszkatulyában. Nagyon olcsó is, egy teljesen felszerelt telefon nem kerül többé száz koronánál.

Az Egyetértés telefonszámai:
Szerkesztőség: 788.
Kiadóhivatal: 706.

Ingatlanok forgalma.
A lefolyt héten a következő ingatlanok kerültek átíratás alá.
A pesti oldalon: Balázs Lajos és társai VII. Erzsébet királyné-ut 115. sz. háza 6020 kor-ért. Müller Antal és nejére. Özv. Fölsinger Mária VI. Csengery-utca 64. sz. háznak két tizenkét leterese Balázs Anna és testvéreire (örökség.) Sonnenberg József VI. Gyár-utca 42. sz. számú háza Sonnenberg Riza és Etelkára (örökség.) Graf Zsigmond VI. Dálnok-utca 24 és VIII. Fecske-utca 24. sz. háznak fé réze Graf Elemérre (örökség.) Fabricius Endre VI. Angyalúdon fekvő 1578—81 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 1458—1460 1—1 és 1461 1 hrsz. telke Felten és társa részvért. Graf Halber György és prof. Bethlen István VI. Koronaherceg-utca 2—4 sz. háznak 7 10 részi gróf Mikos Arminné. Prager Margit VI. Lovag-utca 8 sz. háznak részei 450 koronáért. Prager Rezsőre. Banschke Gusztáv VII. Kerepesi-ut 74. és X. Ohegyen fekvő 8406—08 hrsz. telkek részre Fabricius Béla és birtok-társaira (örökség.) Hegner Dávidné IV. Karoly-kört 6 sz. háznak részei Hegner testvérekre (örökség.) Boschn Jakabné VII. Kertész-utca 57. sz. háznak együtös része Csilling testvérekre (örökség.) Kallmeyer József VIII. Károly-stein-utca 27 sz. háznak fele része, hiskőru Kallmeyer testvérekre (örökség.) Felten és társa V. Vízafogó-dűlőben fekvő 145